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Probléme 1 (8 points)

a) Calculer la norme des deux vecteurs ci-dessous :
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b) Le vecteur w = i est-il unitaire 7 Justifier.
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c¢) On donne les vecteurs @ = ( ) et b = ( i ) Calculer
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d) On donne le vecteur

7= (") 3

Calculer le nombre réel m sachant que la norme de @ vaut 1. Donner toutes les
possibilités et justifier la réponse.
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Probléme 2 (3 points)
Démontrer que pour tout couple @ et v de vecteurs du plan, la relation suivante est
vérifiée.
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Probléme 3 (3 points)
Calculer m sachant que les vecteurs

- m - —4
Y= et w=
(m—i—l) <m+1)

sont perpendiculaires. Justifier la démarche.
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Probléme 4 (5 points)
Déterminer le centre du cercle C' passant par les points K(2; 16), L(26;6) et M(19;23).
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Probleme 5 (5 points)
Soit A(—15;—1), B(—T7;—T7) et C(—2;8). Calculer les coordonnées du point H qui est le
pied de la hauteur issue de C dans le triangle ABC.
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